
10 €

10 €

Pléd 
v prírodnej farbe  

100 % bavlna,  
rozmery: 180 x 220 cm

Potešte  
svoje  
zmysly

Posteľná súprava 
s potlačou
100 % bavlna, v súprave:  
obliečka na prikrývku,  
rozmery: 140 x 200 cm,  
obliečka na vankúš,  
rozmery: 70 x 80 cm

HIT!

dostupný  
tiež:

   

dostupná  
tiež:

   

prekvapí kvalitou,  
	 očarí cenou

2021OK2837 AITEX

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI

Ponuka platí od 26. 1. 2023 do 8. 2. 2023 alebo do vypredania zásob.



10 €

10 €
10 €

Po naliatí vody   
a vonného oleja  

difúzor produkuje  
aromatickú paru.

Posteľná  
súprava 

s potlačou
100 % bavlna,  

v súprave:  
obliečka na  

prikrývku,  
rozmery:  

140 x 200 cm,  
obliečka  

na vankúš,  
rozmery:  

70 x 80 cm

Klasický pléd
100 % bavlna,  
rozmery: 180 x 220 cm

Elektrický difúzor
na plnenie vonnými olejmi, s podsvietením v 7 farbách,  
2 režimy nastavenia času, 2 režimy naparovania,  
napájanie pomocou USB kábla, ø 13,3 cm, výška 10 cm

dostupný  
tiež:

   

dostupná  
tiež:

   

2021OK2837 AITEX

ponuka platí od 26. 1. 2023 do 8. 2. 2023
prekvapí kvalitou,  
	       očarí cenou

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI



10 €

3 €

1 50 €

4 €

6 €

Bavlnený pléd
vzorovaný, so strapcami,  

rozmery: 130 x 160 cm

Závesná  
dekorácia 
v macramé  
štýle, rozmery:  
21,5 x 75 x 1 cm

Obliečka na vankúšik  
s aplikáciou
100 % bavlna, rozmery:  
45 x 45 cm

Košík s farebnými strapcami
z prírodných materiálov,  
rozmery: 20 x 20 cm

Prestieranie  
s potlačou
na stôl, rozmery:  
30 x 45 cm

Súprava  
vonných olejov

v sklenených fľaštičkách,  
vôňe v súprave: vanilka,  

červené ovocie, exotické   
ovocie, pačuli, levanduľa   
a jazmín, objem 6 x 10 ml

4 €

dostupné  
tiež:

   

HIT!Všetky produkty v tomto letáku sú našimi hitmi  
a v obchode ich nájdete označené týmto symbolom

19.HIN.81299 HOHENSTEIN HTTI



4 € 7 €
  od

7 €
6 €

2 50 €

6 € 7 €

Podnos  
z hyacintovej trávy 

s rukoväťami, rozmery:  
30 x 20 x 8/14 cm

Tanier na servírovanie
zo skla a vodného hyacintu, sklenenú  
časť je možné vybrať, na výber: plytký,  
okrúhly, s 3 priehradkami, ø 30 cm – 7 €;  
alebo hlboký, štvorcový, rozmery:  
26 x 26 x 7 cm – 10 €

Súprava misiek 3 ks
zo skla a vodného hyacintu,  
sklenenú časť je možné vybrať,  
rozmery podnosu: 32 x 11 cm,  
rozmery misiek: 10 x 10 x 4 cm

Hrnček  
s farebným uškom

z borosilikátového skla,  
odolný voči nízkym  

aj vysokým teplotám,  
objem 400 ml

Fľaštička na olej 
alebo ocot
sklenená, s kovovým lievikom, v obale  
z vodného hyacintu, fľaštičku je možné  
z obalu vybrať, objem 500 ml

Súprava pohárov  
s jemnými prúžkami  

2 ks
z farbeného skla,  

objem 300 ml  
(cena za 1 kus 3 €)

Súprava pohárov  
na dlhej nôžke  

2 ks
z farbeného skla,  

s jemnými prúžkami,  
objem 385 ml  

(cena za 1 kus 3,50 €)

dostupný  
tiež:

   

ponuka platí od 26. 1. 2023 do 8. 2. 2023
prekvapí kvalitou,  
	       očarí cenou



17 € 6 €

4 €

10 €
12 €

7 €

Pohodlná mikina
pre dámy, s potlačou,  

veľkosti: S – XXL

Džínsy  
s vreckami

s prídavkom elastanu,  
pre dámy, strih mom fit,  

s elastickým pásom,  
veľkosti: 36 – 44

Bunda s kapucňou
pre dámy, prešívaná, z rôznych  

materiálov, so zapínaním na zips  
a vreckami, veľkosti: 36 – 46

Tričko s nápisom
100 % bavlna, pre dámy,  
s potlačou, veľkosti:  
S – XXXL

Ležérna košeľa
100 % viskóza, pre dámy,  

s golierom, výstrihom do V,  
vreckami a pásikmi  

na prichytenie rukávov,  
jednofarebná,  

veľkosti: 36 – 46

Prešívané legíny 
pre dámy, zo silného  
úpletu, s elastickým  

pásom, jednofarebné,  
veľkosti: S – XXL

dostupná  
tiež:

   

HIT!Všetky produkty v tomto letáku sú našimi hitmi  
a v obchode ich nájdete označené týmto symbolom



6 €

6 €

7 €
9 €

6 €

6 €
15 €Jednofarebné  

tepláky
pre dámy, s vreckami  
a rovnými nohavicami,  
veľkosti: S – XXL

Tričko  
Lady a Tramp
100 % bavlna, pre dámy,  
s licenčnou potlačou,  
veľkosti: S – XXXL

Tričko  
Mickey  
a Minnie 
Mouse
100 % bavlna,  
pre dámy,  
s licenčnou  
potlačou,  
veľkosti:  
S – XXXL

Tričko The Simpsons
100 % bavlna, pre pánov,  

s licenčnou potlačou,  
veľkosti: S – XXL

Prúžkované tričko
100 % bavlna, s gombíkmi na ramenách  
a potlačou, veľkosti: S – XXXL

Dámské džegínsy
bavlnené, s prídavkom   
elastanu, s elastickým   
pásom, jednofarebné,   
veľkosti: 36 – 44

Džínsy mom fit
s prídavkom elastanu,  
pre dámy, 7/8 dĺžka,  
s ozdobnými záševkami  
a vreckami, veľkosti: 36 – 44

dostupné  
tiež:

   

dostupné  
tiež:

   

Vyjadrite svoj názor na:
@pepco_skpepcosk



9 € 2 50 €

4 €
11 €

9 €

12 €
Velúrový župan

pre dámy,  
príjemný na dotyk,  

s potlačou srdiečok,  
veľkosti: S/M, L/XL

Valentínske boxerky
bavlnené, s prídavkom elastanu,  
pre pánov, s potlačou,  
veľkosti: S – XXL

Pánské ponožky  
2 páry

bavlnené, s prídavkom  
elastanu, rôzne vzory  

v súprave, veľkosti:  
39 – 42, 43 – 46  

(cena za 1 pár 1,25 €)

Nočná košeľa  
zo saténu

pre dámy, s ozdobnými  
gombíkmi a čipkovaným 

 dekoltom, jednofarebná,  
veľkosti: S – XXL

Župan  
v kimono štýle

pre dámy, saténový,  
s čipkou na rukávoch  

a opaskom, jednofarebný,  
veľkosti: S/M, L/XL

Elegantné pyžamo
pre dámy, s čipkou, jednofarebné, na výber:  
saténové, červené, s ozdobnými gombíkmi;  
alebo velúrové, čierne, veľkosti: S – XL

HIT!Všetky produkty v tomto letáku sú našimi hitmi  
a v obchode ich nájdete označené týmto symbolom

18.HCN.35837 HOHENSTEIN HTTI

SHGO 045544 TESTEX



2 50 
  od

€

5 €

6 € 3 €

10 € 2 €
 od

2 50 €

Sexy body
pre dámy, s vystuženými  
košíčkami a čipkou,  
veľkosti: S – XL

Nohavičky  
so vzorom srdiečok  

2 ks
pre dámy, z priehľadného   

materiálu, v súprave červené   
a čierne, veľkosti: S – XXL   

(cena za 1 kus 2,50 €)

Nohavičky  
alebo podprsenka 
z priehľadného  
materiálu
pre dámy, so vzorom srdiečok, 
na výber: nohavičky, veľkosti:  
S – XXL – 2,50 €; alebo podprsenka, 
s kosticami, veľkosti: 75A – 75D,  
80B – 80D, 85C, 85D – 5 €

Súprava  
nohavičiek  
2 ks
95 % bavlny  
a 5 % elastanu,  
s čipkou, na výber:  
čierne, brazilky,  
veľkosti: S – XL;  
alebo červené,  
veľkosti: S – XXL  
(cena za 1 kus 1,25 €)

Klasické nohavičky
na výber: červené, s potlačou  
a čipkou – 2 € alebo čierne,  
jednofarebné – 2,50 €,  
veľkosti: S – XXL

Nohavičky  
s vysokým 

 pásom
pre dámy, s čipkou,  

veľkosti: S – XXL

Čipková  
podprsenka
typ balkonetka,  
pre dámy,  
s vystuženými  
košíčkami, veľkosti:  
75A – 75D,  
80B – 80D,  
85C, 85D

dostupné  
tiež:

   

ponuka platí od 26. 1. 2023 do 8. 2. 2023
prekvapí kvalitou,  
	       očarí cenou

BEGO 064655

2111238 Centexbel



5 €

9 €

5 €
3 €

1 50 €

Servírovací  
podnos
v tvare srdca, s bambusovou  
rukoväťou, rozmery:  
33 x 21,5 x 3 cm

Tanieriky  
v tvare srdca  
3 ks
sklenené, rozmery jedného  
tanierika: 13 x 12 x 2,5 cm   
(cena za 1 kus 1,67 €)

Originálny hrnček
sklenený, s dvojitými stenami  
a motívom srdca, objem 280 ml

Hrnček 
pre zamilovaných
porcelánový, na výber tieto  

licenčné vzory: Minnie Mouse  
alebo Lady a Tramp,  

objem 400 ml

Prestieranie na stôl
s valentínskym vzorom, ø 38 cm

dostupné  
tiež:

   

HIT!Všetky produkty v tomto letáku sú našimi hitmi  
a v obchode ich nájdete označené týmto symbolom



3 €

1 30 €

6 €

6 €

Forma na bábovku
v tvare srdca, s nepriľnavým povrchom,  
rozmery: 16,3 x 15,5 x 8,5 cm

Tortové formy  
2 ks

v tvare srdca,  
s nepriľnavým povrchom, 

 rozmery: 11 x 11 x 5 cm   
(cena za 1 kus 3 €)

Silikónové  
formičky 

na muffiny 
12 ks

v tvare srdca  
(cena za 1 kus 0,25 €)

Súprava  
na zdobenie muffinov
v súprave:   
24 papierových košíčkov  
a 24 ozdobných špáradiel

Nakupujte bez obáv!  
Do 30 dní môžete zakúpený tovar vrátiť*



2 50 €

4 €

5 €

5 €

9 €
9 €

Plyšové srdce
s vyšívaným nápisom,  
3 vzory na výber,  
výška 21 cm

Vankúšik LOVE
s valentínskou aplikáciou  
a strapcami na bokoch,  
rozmery: 30 x 50 cm

Romantická  
sviečka
v keramickej nádobe   
so vzorom srdiečok,   
ø 8,5 cm, výška 10 cm

Prítulný plyšák
so srdiečkom, na výber:  
medvedík alebo psík, výška 25 cm

Deka  
s potlačou srdiečok
rozmery: 150 x 200 cm

Vonná sviečka
v sklenenej nádobe  
s kovovým viečkom,  
rôzne vône a farby  
na výber, ø 13,5 cm,  
výška 8 cm

dostupné  
tiež:

      

HIT!Všetky produkty v tomto letáku sú našimi hitmi  
a v obchode ich nájdete označené týmto symbolom

SHHO 094418 TESTEX



1 30 € 1 30 €

1 30 €

1 €

0 80 € 1 30 €
Pestré balóny 30 ks

rôzne farby v súprave, ø 25 cm  
(cena za 1 kus 0,04 €)

Tanieriky  
v tvare srdca 6 ks
jednorázové, z papiera,  
lesklé, ø 18 cm  
(cena za 1 kus 0,17 €)

Poháriky  
s potlačou srdiečok 6 ks
jednorázové, z papiera, objem 220 ml  
(cena za 1 kus 0,13 €)

Papierové  
tanieriky 
12 ks
jednorázové,  
s potlačou, ø 18 cm  
(cena za 1 kus 0,11 €)

Jednorázové 
poháre 
12 ks
z papiera,  
s potlačou,  
objem 220 ml  
(cena za 1 kus 0,11 €)

Párty slamky 
24 ks
jednorázové, z papiera,  
s potlačou  
(cena za 1 kus 0,05 €)

Nakupujte bez obáv!  
Do 30 dní môžete zakúpený tovar vrátiť*



2 50 €

12 €

7 €

12 €
12 €

12 €
7 €

Čierna mikina  
s kapucňou
100 % bavlna,  
pre chlapcov,  
s klokaním vreckom  
a potlačou  
s licenciou Fly High,  
veľkosti: 134 – 170 cm

Ponožky 2 páry
s vysokým podielom bavlny  
a prídavkom elastanu,  
pre slečny alebo chlapcov,  
so vzorom s licenciou  
Fly High, rôzne farby v súprave,  
veľkosti: 31 – 38  
(cena za 1 pár 1,25 €)

Oversize mikina s kapucňou*
100 % bavlna, s klokaním vreckom,   

2-farebná, s potlačou s licenciou  
Fly High, veľkosti: 134 – 170 cm

Sťahovacia taška
s rúčkami a šnúrkami, s licenčnou  

potlačou Fly High, univerzálna veľkosť

Pastelové  
tepláky*

100 % bavlna,  
pre slečny, s viazaním  

v páse a vreckami,  
2-farebné, s potlačou  

s licenciou Fly High,  
veľkosti: 134 – 170 cm

Pohodlné tepláky
100 % bavlna, pre chlapcov,  
s viazaním v páse, vreckami  
a potlačou s licenciou Fly High,  
veľkosti: 134 – 170 cm

Praktická ľadvinka
so zapínaním na zips,  

nastaviteľným popruhom   
a potlačou s licenciou Fly High,  

univerzálna veľkosť

* �Produkt je dostupný  
vo vybraných obchodoch.

HIT!Všetky produkty v tomto letáku sú našimi hitmi  
a v obchode ich nájdete označené týmto symbolom



9 €
  od

6 €

9 €

9 €
  od

9 €

Štýlové tepláčiky 
alebo mikinka s kapucňou

100 % bavlna, pre chlapčekov,
s aplikáciou a potlačou s licenciou  
Zombie Dash, na výber: nohavice s  

klokaním vreckom – 9 €, alebo  
mikinka na zips, s vreckami,  

veľkosti: 74 – 98 cm – 10 €

Bodkované legínky
95 % bavlny a 5 % elastanu,  
pre dievčatká, s aplikáciou  
a potlačou s licenciou  
Zombie Dash, veľkosti:  
74 – 98 cm

Mikinka  
s módnou potlačou 

100 % bavlna, pre chlapčekov,  
s vreckom, aplikáciou a potlačou  

s licenciou Zombie Dash,  
veľkosti: 74 – 98 cm

Tepláčiky   
so striekanou  

potlačou
100 % bavlna,  

pre chlapčekov,  
s klokaním vreckom,  

aplikáciou a potlačou  
s licenciou Zombie Dash,  

veľkosti: 74 – 98 cm

Veselé tepláčiky 
alebo mikinka  
s kapucňou
100 % bavlna,  
pre dievčatká,  
s aplikáciou a potlačou  
s licenciou Zombie Dash,  
na výber: nohavice s klokaním  
vreckom – 9 €, alebo  
mikinka na zips, s vreckami,  
veľkosti: 74 – 98 cm – 10 €

ponuka platí od 26. 1. 2023 do 8. 2. 2023



5 €

10 €
  od

5 €
  od

7 €
5 € 10 €

Tričko so žralokom
100 % bavlna, pre chlapčekov,  

s aplikáciou a potlačou  
s licenciou Zombie Dash,  

veľkosti: 104 – 134 cm

Zateplené legínky
95 % bavlny a 5 % elastanu,  
pre dievčatká, s aplikáciou  
a potlačou s licenciou  
Zombie Dash, veľkosti:  
104 – 134 cm

Vtipné tričko  
95 % bavlny a 5 % elastanu,  
pre dievčatká, so zipsom  
na prednej strane, s aplikáciou  
a potlačou s licenciou  
Zombie Dash, veľkosti:  
104 – 134 cm

Moderné tričko 
alebo tepláky
100 % bavlna, pre chlapčekov,  
s potlačou s licenciou Zombie Dash,  
na výber: tričko – 5 € alebo  
tepláky s klokaním vreckom  
a aplikáciou – 10 €,  
veľkosti: 104 – 134 cm

Mikina s klokaním vreckom 
bavlnená, pre chlapčekov, s aplikáciou  

a potlačou s licenciou Zombie Dash,  
veľkosti: 104 – 134 cm

Coolové tepláky 
alebo mikina s kapucňou
80 % bavlny a 20 % elastanu,  
pre dievčatká, s aplikáciou  
a potlačou s licenciou Zombie Dash,  
na výber: nohavice s viazaním  
v páse a klokaním vreckom – 10 €  
alebo mikina na zips,  
s vreckami – 12 €,  
veľkosti: 104 – 134 cm

prekvapí kvalitou, 
	 očarí cenou

Nakupujte bez obáv!

@pepco_sk

ZÁKAZNÍCKE CENTRUM 
tel.: +421 233 056 067    

e-mail: zakaznik@pepco.sk

Buďte s nami v kontakte:

pepcosk pepco.sk

Do 30 dní môžete zakúpený tovar vrátiť.
 
* �Formulár pre vrátenie tovaru nájdete  

na www.pepco.sk.

Ponuka v jednotlivých predajniach sa môže líšiť  
podľa množstva a dostupnosti sortimentu. Niektoré  

produkty budú dostupné iba vo vybraných predajniach.  
Fotografie produktov sú iba ilustračné a môžu sa mierne líšiť  

od produktov dostupných v predajni.


